

王晓晖在参加凉山州代表团审议时强调 牢记嘱托感恩奋进 推动高质量发展 让凉山各族群众过上更加幸福美好的生活

华西都市报(四川日报全媒体记者 张立东)5月27日下午,王晓晖来到他所在的省第十二次党代会凉山州代表团,与代表们一起审议党代会报告。他强调,凉山州是习近平总书记亲自视察指导、始终牵挂于心的地方。要牢记嘱托、感恩奋进,深入贯彻党中央大政方针和省委决策部署,抢抓战略机遇,敢于攻坚克难,推动高质量发展,让凉山各族群众过上更加幸福美好的生活。

会议现场气氛热烈,段毅君、阿石拉比、马瑜、祝玛、罗古阿吉、阿衣什哈莫、王梅、王小兵、马秀英、马辉等代表先后发言。大家一致认为,王晓晖同志代表十一届省委所作的报告,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实习近平总书记对四川工作系列重要指示精神和党中央决策部署,立足“难与变”全面总结四川发展取得的成绩,研判“时与势”深刻分析面临的机遇挑战,

突出“稳与进”科学制定未来五年奋斗目标,聚焦“治与兴”豪迈擘画四川现代化建设美好蓝图,集中体现了省委牢记嘱托、拥护核心的高度政治自觉,体现了省委一张蓝图绘到底、乘势而进再出发的战略定力和信心决心,对于奋进新征程、建功新时代,奋力走好新的赶考之路,具有重大而深远的意义。审议通过后,必将成为指导新时代治蜀兴川各项事业发展的纲领性文件。

王晓晖认真听取发言,不时与代表们交流,要求有关方面认真梳理汇总、充分研究吸纳大家提出的意见和建议。他说,这些年凉山州认真贯彻党中央和省委决策部署,统筹疫情防控和经济社会发展,各个方面都取得了新的成绩,与全国全省一道全面建成小康社会,呈现出民族团结进步、发展转型升级、民生持续改善、社会大局稳定、干群心齐气顺的局面。今年是凉山建州70周年,70载接续奋

斗、砥砺前行,凉山发展已经站在新的历史起点,迈入了全面建设社会主义现代化的新征程。党代会报告对凉山发展的着力重点提出明确要求,提出的不少重大项目和重要举措也都涉及凉山。要结合实际认真贯彻落实省第十二次党代会精神,以更加奋发有为的精神状态推动高质量发展,为四川现代化建设作出凉山应有贡献。

王晓晖指出,要把推动安宁河流域高质量发展作为战略引领,全力以赴拼经济、搞建设。立足资源禀赋和产业特色,统筹做好资源能源、特色农业和文旅“三篇大文章”,切实把资源优势转化为发展优势。要把巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接作为着力重点,千方百计惠民生、促增收。增强监测和帮扶实效,坚决把脱贫攻坚成果巩固好拓展好,坚决守住不发生规模性返贫底线;接续推进乡村振兴,聚焦提品质、拓市场、促融

合、能富民,打造民族地区共同富裕新样板。

王晓晖指出,要把加快基础设施建设作为重要抓手,集中力量破瓶颈、畅循环。结合实际做好规划布局,在内畅和外联上下更大功夫,加快补齐交通基础设施短板,以大流通支撑大开放、以大开放促进大发展。要把基层治理制度创新和能力建设作为基础工程,持续用力保安全、树新风。深入实施新一轮禁毒攻坚、艾滋病防治等专项行动,持续巩固拓展森林草原防火专项整治成果,持续加强基层党组织建设,不断提升城乡基层治理社会化、法治化、智能化、专业化水平。要加强换届后领导班子思想政治建设,强化业务能力培训,坚持好干部标准和正确用人导向,激励广大党员干部拼搏实干、埋头苦干,在奋进新征程、建功新时代中展现新担当新作为。

省第十二次党代会主席团举行第二次会议

华西都市报(四川日报全媒体

记者 刘佳)5月27日晚,省第十二次党代会主席团举行第二次会议。会议由王晓晖同志主持。会议通

过了十二届省委委员、候补委员和省纪委委员候选人预备人选名单;通过了四川省出席党的二十大大代表候选人

预备人选名单;审议了中国共产党四川省第十二次代表大会选举办法(草案);布置了推选监票人事宜。

赶考再出发 奔向更加壮阔的航程

——中国共产党四川省第十二次代表大会开幕侧记

小满刚过、芒种将至,麦浪秧绿中,巴蜀大地进入抢种抢收的火热时节。

这是收获幸福的时刻,这是播种希望的时刻。

历史,将永远铭记这个时刻——5月27日,中国共产党四川省第十二次代表大会在成都开幕。

盛会,注定意义非凡——省第十二次党代会是在迈步全面建设社会主义现代化四川新征程、喜迎党的二十大的关键时刻召开的一次十分重要的会议,事关全省未来五年发展大局、事关四川现代化建设全局。

成都锦江大礼堂,会场外,红旗猎猎;会场内,灯火通明。承载着全省511万名党员的重托和9100万人民群众对美好明天的期待,出席省第十二次党代会的代表们意气风发、豪情满怀,步入会场,共话辉煌成就、共商发展大计、共绘宏伟蓝图。

会场内,悬挂着的巨幅标语凝练着大会的主题——高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,团结奋进全面建设社会主义现代化四川新征程!

上午9时,在热烈的掌声中,王晓晖同志走上报告席,代表十一届省委向大会作报告。

时长80余分钟的报告,致敬付出、礼赞收获,谋划发展、擘画未来,凝聚

着党心民心、智慧力量的掌声,一次又一次响彻会场。

掌声,献给五年风雨兼程的奋进路——

省党代表、成都市郫都区战旗村党委书记高德敏清晰记得:2018年,习近平总书记来到战旗村,嘱托战旗村要在乡村振兴中继续“走在前列,起好示范”。4年过去,全村集体经济资产已从4000万元迈入“亿元村”行列。

牢记嘱托、迎风飘扬的不仅是战旗。

省党代表、驻村第一书记王小兵,忘不了坚守在喜德县阿吼村的这5年;返乡创业的陈红旭代表在市场惊涛骇浪中越挫越勇;来自卫生战线的余沙代表已记不住熬过多少个夜……五年来,全省上下众志成城、砥砺奋进,深入贯彻习近平总书记对四川工作系列重要指示精神,一件一件推进、一项一项落实,推动治蜀兴川各项事业大踏步向前迈进。

全省经济总量连跨两个万亿元台阶,625万建档立卡贫困人口全部脱贫,进出川大通道增至40条,粮食产量时隔20年再次突破700亿斤,推动成渝地区双城经济圈建设成效见……坚实有力的数据、令人振奋的突破,标注着五年砥砺奋进的发展高度和民生厚度。

历史在接力中前进,未来在奋斗

中开拓。

“报告是展望未来五年,推动新时代治蜀兴川再上新台阶的战略引领、行动指南、壮丽蓝图,鼓舞人心、催人奋进!”省党代表、省财政厅厅长何礼说。

蓝图中,前行航向清晰而笃定。省党代表、省发展改革委主任郑备注意到,报告以专章部署,凝聚共识:矢志不渝沿着习近平总书记指引的方向接续奋斗。“旗帜指引方向,核心领航未来。就是要坚决把领袖的深切关怀转化为奋进力量,把领袖的殷殷嘱托转化为自觉行动,把领袖的战略擘画转化为美好现实!”这是代表们坚定的政治宣誓。

蓝图中,奋斗目标务实而令人振奋——综合发展实力再上新台阶,人民生活品质实现新提升,美丽四川建设迈出新步伐,社会文明进步达到新高度,民主法治建设取得新进展,全面从严治党展现新气象。

“守护好四川的绿水青山,进一步筑牢长江黄河上游生态屏障。”省党代表、省自然资源厅厅长孙建军从报告中感受到省委对实现美丽四川建设目标的信心。省党代表、富顺县委书记杨斌深感振奋:“希望能搭上成渝地区双城经济圈建设的快车,实现从农业大县到经济强县的跨越。”

这是新的赶考之路!这是属于奋

斗者的时代!

星光不问赶路人,撸起袖子加油干。“我们都是时代的答卷人。定不负重托,当立下赶考志、干好赶考事、奋进赶考路。”代表们立下共同誓言。

省党代表、宜宾三江新区党工委书记何永宏定下“小目标”:作为全省首个省级新区,将坚定以“敢为人先、行胜于言”的精气神,奋力推动以动力电池、智能终端为代表的现代新兴产业高质量发展。

来自昭觉县三河村的洛古有格代表相信,铆足劲加油干,坚决把脱贫攻坚成果巩固住,乡村振兴的道路一定会越走越宽。

来自基层文化战线的林昆代表下定决心:排一出反映巴蜀儿女锦绣明天的新非遗木偶戏,力争惊艳世界。

10时20分许,开幕会结束。代表们走出会场,信心决心写在脸上,壮志豪情涌动在心间,目光更加笃定,步伐愈发坚定。

耳畔,奋斗号角声声催阵;脚下,更加壮阔的航程开启。赶考再出发,代表们共同许下又一个“五年之约”——

共建更加富足安宁的天府之国,共创更加秀美安澜的巴山蜀水,共享更加幸福安逸的人民生活!

四川日报全媒体记者 李欣忆 刘佳